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Αγιασμός στη Σχολή Βυζαντινής και 
Παραδοσιακής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως 
Κίτρους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Το Σάββατο 23 Σεπτεμβρίου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος τέλεσε τον Αγιασμό για τη νέα 
χρονιά μαθημάτων και δράσεων της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής και 
Παραδοσιακών Οργάνων «Ο Όσιος Διονύσιος ο εν Ολύμπω».
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Μετά τον Αγιασμό ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μίλησε στους σπουδαστές και 
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καθηγητές για την αναγκαιότητα μάθησης και μελέτης της Ψαλτικής Τέχνης, 
καθώς και τις προσπάθειες που γίνονται για να επανδρωθούν τα αναλόγια των 
ναών όλης της μητροπολιτικής περιφέρειας με νέους ανθρώπους που θέλουν να 
γνωρίσουν το μεγαλείο της Βυζαντινής Μουσικής συνδυάζοντας και την Ψαλτική 
Διακονία για τις λατρευτικές ανάγκες της Εκκλησίας.
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Από την πλευρά του ο Διευθυντής της Σχολής κ. Δημήτριος Μανούσης επεσήμανε 
ότι σκοπός και στόχος της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής είναι η καλλιέργεια του 
πατροπαράδοτου εκκλησιαστικού ήθους και της αγάπης των σπουδαστών προς την 
εκκλησιαστική μουσική, η ανάδειξη νέων ιεροψαλτών και η δημιουργία βυζαντινών 
χορών που θα κοσμούν τα αναλόγια των Ιερών Ναών της Ιεράς Μητροπόλεως. 
Επίσης, το ενδιαφέρον της Σχολής στρέφεται στη διατήρηση και διάδοση της 
παραδοσιακής ελληνικής μουσικής, συμβάλλοντας ταυτόχρονα στη διάσωση και 
ανάδειξη αυτού του είδους μουσικής.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η Σχολή Βυζαντινής Μουσικής και Παραδοσιακών Οργάνων 
«Ο Όσιος Διονύσιος ο εν Ολύμπω» χορηγεί αναγνωρισμένους τίτλους σπουδών 
στο Δημοτικό Τραγούδι και στα Παραδοσιακά Όργανα, μετά από έναν 
ολοκληρωμένο κύκλο σπουδών.

Με την ευκαιρία έναρξης των εφετινών μαθημάτων, ο Σεβασμιώτατος κ. 
Γεώργιος επέδωσε σε 15 αποφοίτους της Σχολής τα πτυχία τους.
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